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PALABRAS SINONIMAS COMUNICACIO

(Aplicacion)
1. Escucha lo siguiente.
accion
La operacion bancaria fue exitosa. negociacion
ejecucion
A

(
Ideas que trascienden

Cuando Christian Barnard le dijo a su paciente Washkansky
que existia un ochenta por ciento de probabilidades de que

el transplante de corazén fuera exitoso, éste le respondio:
“Estoy dispuesto a jugarmela”. En ese momento, Washkansky
se encontraba en su casa, en apariencia bien, pero tenia el
corazon desgastado, diabetes y problemas de respiracion,
ademas de insuficiencia renal hepatica. La operacion fue dificil,
pero el transplante fue exitoso. El paciente murié luego de
dieciséis dias debido a una mancha neumodnica que le encon -
traron en los pulmones. Sin embargo, al fallecer, su corazén
estaba intacto. En este caso ambos apostaron al ochenta por
ciento de logro y no al veinte por ciento de fracaso. Si no lo
hubieran intentado, Washkansky hubiera fallecido igualmente
de neumonia. Sin embargo, con su intento lograron marcar un
hito en la historia de la medicina y hoy muchas personas
continuan salvandose por la ruta que ellos abrieron con

coraje y decision.

Christian Barnard

De Creatividad para el cambio. Liliana Galvan.

\_ J

2. Completa las oraciones con la alternativa que mejor convenga

- Washkansky aposto, al igual que Barnard, al
a) veinte por ciento del éxito
b) ochenta por ciento del éxito
c) veinte por ciento del fracaso

- El hito en la historia de la medicina se refiere
a) a la operacion realizada por Barnard.
b) a la operacion de la aparicion de la mancha neumonica.
c) al éxito de la operacion al corazén realizada por Barnard.

- La probabilidad del éxito a que se refiere el texto es igual a decir
a) probabilidad de logro.
b) probabilidad de fracaso.
c) probabilidad de apuesta.
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3. Reemplaza con un sinénimo las palabras que estan en letra negrita

Existia un ochenta por ciento de probabilidades que el transplante fuera exitoso.
a) posibilidades  b) apariencias  c) riesgos

Al fallecer su corazon estaba intacto.
a) sano b) estropeado  c) puro

Ambos apostaron al ochenta por ciento de logro.
a) éxito b) quiebra c) fracaso

Con su intento lograron marcar un hito en la historia de la medicina.
a) momento b) limite c) estaca

4. Cual es el sinonimo que mejor reemplaza a la palabra resaltada en
negrita

a) L a operacion fue dificil, pero el transplante fue exitoso.

b) En matematica jFueron faciles de resolver las operaciones;

c) La operacion bancaria realizada con mi socio fue exitosa.

d) De poca fortuna fueron las operaciones militares en la selva.

acciones } { cirugia negociacion los ejercicios

5. Subraya la palabra que no pertenece a las siguientes series de
sinénimos
a) tranquilo, sereno, apacible, inalterable, responsable
b) armonia, paz, puntualidad, tranquilidad, sosiego

c) rebelde, décil, manso, manejable, obediente
d) rumor, ruido, secreto, susurro, cuchicheo,

6. Reemplaza las palabras resaltadas en letra negrita por un sinénimo

Con dos meses de anticipacion, don Fernando
Pasamano habia preparado los pormenores de este
magno suceso. En primer término, su residencia
hubo de sufrir una transformacion general. Como se
trataba de un caseron antiguo, fue necesario echar

abajo algunos muros, agrandar ventanas ...

De El Banquete. Julio Ramoén Ribeyro Continta
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Escribe
sobre las
Z lineas

7. Escribe en los espacios en blanco las alternativas que mejor
completen la idea

- El médico informé que habia de tuberculosis en los pulmones del paciente.
a) sintomas c) muestras
b) pruebas d) indicios
-Tu crecera como la sombra cuando el sol declina.
a) imagen C) voz
b) nombre d) latir
- El calor los
a) gusta - veraneantes c) dilata - cuerpos
b) anima - bailes d) quema - cuerpos
- El cobro vida y se levanto del para luego caer desfalleciente.
a) piloto - aire c) soldado - campo
b) pez - agua d) policia - estadio

¢Recuerdas el uso de la coma?...

e ™
Coloca entre comas todas las expresiones que aclaran o
amplian lo dicho.

Coloca entre comas el vocativo, siempre y cuando vaya en

el medio de la oracion.
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8. Reconoce en los siguientes textos que tipo de coma se ha empleado

a) Era éste un joven alto, de méviles ojos, respingada
nariz y agiles manos.

b) Paco, jsiéntese!

c) Un viejo bagre, de barbas muy blancas, decia con
Su vVOz ronca.

d) El bagrecico, mientras tanto, continuaba su viaje.

e) Luego vinieron las alfombras, las lamparas, las cortinas
y los cuadros..

Hazlo TJU mismo

Coloca dentro del paréntesis la letra que indica la definicion correcta

a) Falta de interés o aficion ( ) Medicina
b) Artistico, de bello aspecto ( ) Diligencia
¢) Habilidad para enganar ( ) Estético
d) Empefio en hacer algo ( ) Lujuria

e) Ciencia y arte de curar enfermedades ( ) Astucia

f) Apetito desordenado de deleites carnales ( ) Desapego

TU RETO PERSONAL

Completa el texto de la actividad N° 6 teniendo en cuenta las
siguientes preguntas
¢ Qué mas cambios tuviste que hacer en casa?

¢ Cual es ese magno evento?
¢ Quiénes eran los invitados ?

N

La frase Las mas grandes obras han sido llevadas a cabo
de la por hombres que mantuvieron viva su capacidad
Semana de sonar grandes suenos.
Dr. W Bowie
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